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Решаем задачи

1. Рассмотри таблицу результатов молодёжного чемпионата Европы по 
шашкам-64.

Медальный зачёт:

I (золотые), II (серебряные) и III (бронзовые) места

Страна Блиц Быстрые Классика Всего Итого
I II III I II III I II III I II III

Россия 2 2 3 2 2 4 4 2 1
Беларусь 5 2 2 6 2 1 4 4
Молдова 1 1 2 1 2 2 3 1 2

Заполни пустые клетки таблицы. Сколько всего медалей принесли 
в копилку своей сборной российские спортсмены?   спортсмены Бе-
ларуси?  Молдовы? 

2. Хлебокомбинат выпускает 250 наименований продукции. Из них 
около 100 — кондитерские изделия, 35 — продукция с длительным сро-
ком хранения. Все это поставляется в 49 регионов России. В сутки хле-
бокомбинат выпекает 35 тонн батонов и 22 тонны других основных сор-
тов хлеба. Сколько тонн батонов выпекает хлебокомбинат за неделю? за 
месяц (30 дней)?

Ответ:  
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Вычисляем правильно

1. Выполни сложение.

   190 + 40 = 
    + 10          + 30
       200

290 + 50 = 670 + 50 = 780 + 30 = 350 + 350 = 

290 + 70 = 670 + 40 = 780 + 50 = 460 + 460 = 

290 + 80 = 670 + 70 = 780 + 70 = 270 + 270 = 

300 + 250 = 830 + 70 = 200 + 450 = 260 + 140 = 

170 + 120 = 540 + 60 = 300 + 520 = 380 + 120 = 

280 + 320 = 270 + 90 = 600 + 180 = 670 + 130 = 

2. Выполни вычитание.

   220 – 50 = 
    – 20          – 30
       200

220 – 30 = 330 – 50 = 450 – 60 = 640 – 70 = 

220 – 40 = 330 – 80 = 450 – 80 = 640 – 90 = 

220 – 70 = 330 – 60 = 450 – 90 = 640 – 50 = 

560 – 70 = 710 – 20 = 930 – 40 = 820 – 60 = 

560 – 80 = 710 – 50 = 930 – 70 = 820 – 80 = 

560 – 90 = 710 – 30 = 930 – 90 = 820 – 90 = 

3. Найди неизвестное слагаемое.

70 +  = 250
90 +  = 210
50 +  = 230

80 +  = 440
60 +  = 430
90 +  = 440

70 +  = 530
90 +  = 560
50 +  = 510
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4. Найди неизвестное вычитаемое.

360  –    =  70
310  –    =  80
340  –    =  70

630  –    =  90
620  –    =  80
610  –    =  70

950  –    =  80
940  –    =  90
920  –    =  70

Решаем задачи

1. В магазине продают самокаты. Вычисли цену каждого самоката со 
скидкой. Отметь  самокат, который после скидки будет иметь наимень-
шую цену.

Двухколёсные
самокаты

Цена 
без скидки

Скидка Цена самоката 
со скидкой

Красный 6 800 Одна восьмая цены
Белый 7 500 Одна третья цены
Чёрный 7 500 Одна пятая цены
Синий 7 600 Одна четвёртая цены

2. На Всемирной олимпиаде роботов в 2017 году российская команда 
заняла первое место и получила восемь медалей. В составе нашей 
сборной был 41 робототехник. В отборочных соревнованиях школьников 
было в 5 раз больше, чем на олимпиаде. Сколько школьников участво-
вали в соревнованиях по робототехнике?

Ответ:  
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3. В 2018 г. в Московском зоопарке родился детёныш дагестанского 
тура — редкого вида копытных, занесённого в Международную крас-
ную книгу. Вес новорожденного тура 4 кг. Вес слонёнка при рождении 
100 кг. Во сколько раз вес слонёнка больше веса новорожденного тура?

Ответ:  

Вычисляем правильно

1. На столе две купюры по 1000 р., 2 купюры по 500 р., 6 купюр по 
100 р. и одна — 50 р. Сколько всего денег?

Ответ:  

2. Выполни сложение и вычитание чисел.

5000  +  4000 =  3000  +  645 =  
60 000  +  20 000 =  7050  +  400 =  
300 000  +  200 000 =  20 500  +  3000 =  
8000  –  2000 =  6829  –  800 =  
90 000  –  40 000 =  9327  –  20 =  
600 000  –  100 000 =  45 600  –  5000 =  
5000  +  200  +  8 =  43 700  –  3000 =  
6000  +  300  +  50 =  92 830  –  2030 =  
7000  +  800  +  30  +  9 =  38 750  –  30 700 =  

3. Допиши пропущенные знаки сравнения (> или <) и числа.

3108    4117 2118    2180 4109  >  5187  <   4190    4109

2132    1139 3150    3105 3201  >  8121  <   3180    3118

1147    1852 5192    7169 2160  >  6198  <   211    2121






